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                                                                         MMeegghhíívvóó  
    

                                                                              IImmáárraa  ----  ÉÉbbrreeddéésséérrtt!!      
 

                                                          Nagyon fontos,  és nagyon sürgős,  hogy mi -- Isten utolsó 
                                       gyülekezete, mint közösség, és minden tagja egyénenként is -- 
                               felébredjünk lelki álmunkból!  Jézus nem azért nyilvánította ki, 
hogy utolsó gyülekezete második eljövetele elött aludni fog, hogy büszkén 
megállapítsuk, hogy próféciát töltünk be, se nem azért tette, hogy igazolhassuk és 
mentegethessük mély álomban lévő lelki állapotunkat.  

Az volt a célja ezzel a prócéiával, hogy figyelmeztessen bennünket.  Azért 
jelentette ki előre, hogy tudjunk róla, küzdjünk ellene, és minden tőlünk telhetőt 
megtegyünk, hogy ébren maradjunk.  Ha legyőz a lelki álmosság, akkor az egy örökké 
tartó alvásnak lesz a kezdete.  Akkor elveszítjük azt a lehetőséget, hogy egy örök életet 
tölthessünk együtt Istennel, Jézussal és szeretteinkkel, egy szavakkal leírhatatalan 
csodálatos helyen.  A próféciák egy nagy lelki ébredésről  és a Késői Esőről is szólnak, 
de ha alszunk, ezeknek sem lehetünk részesei.  A mellékelt idézetekből -- 
„Mennyeknek Istene Ébressz Fel Bennünket” -- megtudhatjuk, hogyan ébredhetünk 
fel, és maradhatunk ébren Jézus eljöveteléig. 

 A Umatilla, Florida Hetednapi Adventista gyülekezet meghív hogy csatlakozzál 
hozzánk imában!  Könyörögjünk együtt Istenhez, hogy ébresszen fel, rázzon fel 
bennünket lelki álmunkból.  Testvérünk, kérlelünk -- csatlakozzál hozzánk!   

Szeretettel meghívunk mindent testvért, akihez eljut ez a meghívó, hogy velünk 
együtt imádkozzon az ébredésért!  Emlékezzél meg erről minden imádban, vagy 
válassz egy meghatározott időpontot, írd rá a mellékelt kártya elejére és használd azt 
emlékeztetőként, hogy minden nap abban az időpontban imádkozzál az ébredésért. 

Kérünk Istennek tedd fogadalmadat, ne nekünk, és vedd azt nagyon komolyan!  
Imádkozzunk buzgón és kitartóan!  Kapaszkodjunk meg Istenben, mint ahogy Jákób 
tette, és ne engedjük el Őt addig, amíg meg nem hozza a szükséges változást személyes 
életünkben és közösségünk életében! 

 
Nehéz idők előtt állunk, amikben nem állhatjuk meg helyünket ha alszunk! 

 
“KKéérrlleekk  UUrraamm,,  mmeennnnyynneekk  IIsstteennee,,  nnaaggyy  ééss  rreetttteenneetteess  IIsstteenn!!  KKii  mmeeggttaarrttjjaa  aa  sszzöövveettssééggeett  
ééss  iirrggaallmmaassssáággoott  aazz  ÕÕtt  sszzeerreettõõkknneekk  ééss  aazz  ÕÕ  ppaarraannccssoollaattaaiitt  mmeeggttaarrttóókknnaakk;;    OOhh,,  lleeggyyeenn  
ffiiggyyeellmmeetteess  aa  TTee  ffüülleedd,,  ééss  sszzeemmeeiidd  lleeggyyeenneekk  nnyyiittvvaa,,  hhooggyy  mmeegghhaallllggaassssaadd  aa  TTee  
sszzoollggááddnnaakk  kköönnyyöörrggéésséétt,,  mmeellllyyeell  éénn  kköönnyyöörrggöökk  mmoosstt  eellõõtttteedd  nnaappppaall  ééss  ééjjjjeell  IIzzrrááeell  
ffiiaaiiéérrtt..…”                                                                                                                  Nehémiás 1:5-6 



Mennyeknek Istene ébressz fel bennünket !!! Mennyeknek Istene ébressz fel bennünket !!!  

 

 
„Bűnözések, éhségek, járványok, Sátán az atmoszférában dolgozik, megmérgezi azt -- az életünk fenntartása, 
úgy a jelenlegi, mint az örök életünk pedig Istentől függ.   Ebben a helyzetben, amiben találjuk magunkat, 
teljesen ébernek, teljesen rendíthetetlennek, teljes mértékben megtért állapotban kell legyünk, és teljes 
mértékben Istennek kell szenteljük magunkat.  EHELYETT ÜLÜNK, MINTHA BÉNÁK LENNÉNK, 
MMEENNNNYYEEKKNNEEKK  IISSTTEENNEE  ÉÉBBRREESSSSZZ  FFEELL  BBEENNNNÜÜNNKKEETT!!                                                                                2 Selected Messages 52 (1890) 
 
„ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM  ÉÉSS  TTEESSTTVVÉÉRRNNŐŐIIMM,, nagy munkát kell elvégezni!  Szüntelen  
tevékenységre szól a felhívás.  Sötétség takarta be a földet és sűrű sötétség az embereket.  Sokan távol vannak 
Krisztustól és a bűn vadonjában barangolnak, idegenek az igéret szövetségéhez.  Isten ébredésre hívja fel 
gyermekeit, hogy rázzák le érdektelen közönyösségüket, és vegyék fel a munkát, ami a családjukban vár rájuk.  
Utánna nyúljanak családjukon túl mások felé, azok felé akiknek segítségre van szükségük.  Isten felszólítja 
őket, hogy vegyék fel hosszan elhanyagolt munkájukat.  ÁLLJANAK VELE ÖSSZEKÖTTETÉSBEN, 
HOGY ÁT LEGYENEK ITATVA LELKÉVEL.  Utánna menjenek el, hogy kiárasszák a kegyelmet, amit 
Tőle kaptak azoknak, akik rászorulnak.”                                                  Advent Review and Sabbath Herald  12-30-1902 
 
„ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM  ÉÉSS  TTEESSTTVVÉÉRRNNŐŐIIMM,,  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL!!  Ne aludjatok tovább!  
‘Miért álltok itt egész napon át, hivalkodván?’  Jézus hív titeket mondván, ‘Eredj fiam, munkálkodjál ma az én 
szõlõmben.’  NYILVÁNVALÓ, HA VALAKI  A SZENT LÉLEK RÉSZESE, MERT MINDEN EREJE A 
LEGAKTÍVABB SZOLGÁLATBAN LESZ ALKALMAZVA.  MMIINNDDEENNKKII  DDOOLLGGOOZZIIKK,,  AAKKII  VVAALLÓÓBBAANN  
ÉÉSS  HHIITTTTEELL  FFOOGGAADDTTAA  EELL  KKRRIISSZZTTUUSSTT.  Felelőséget érez a lelkekért.  ISTEN FELHÍJVJA MOST 
MINDAZOKAT, AKIK ISMERIK AZ IGAZSÁGOT, AKIK A SZENT IGAZSÁGNAK 
LETÉTEMÉNYESEI, HOGY KELJENEK FEL ÉS OSSZÁK MEG MÁSOKKAL A MENNY FÉNYÉT.  
Megmutatkozik azok életén és jellemén, akik a Szent Lélek fénye által lettek elárasztva.  Eszközökké válnak, 
akiken keresztül a Szent Lélek fényt és ismeretet közvetít másoknak.  KI KELL NYILVÁNÍTANI 
MÁSOKNAK AZT A CSODÁLATOS IGAZSÁGOT, AMI MEGJELENTETT NEKÜNK EZEKBEN 
AZ UTOLSÓ NAPOKBAN.  ‘A vége pedig mindennek közel van.’  Hozzátok szólt az Úr Amerikában, és 
bárcsak ne engedné meg, hogy a nagy felvilágosodás idején sötétség boruljon rátok, mert elmulasszátok abban a 
világosságban való járást, ami adatott.  Biztos, hogy a világosságotokkal arányos sötétség fog rátok szállni, ha 
nem keltek fel most a tétlenségetek álmos állapotából, és nem rázzátok le haszontalan ábrándozásaitokat, és 
önző élvezeteitek kielégítését, és nem igyekeztek azokat Uratok javaival felcserélni.  Költözzetek ki kényelmes 
otthonaitokból.  Fejlesszétek ki tálentumaitokat, amiket Istenetektől kaptatok, és mondjátok el másoknak azt, 
amit a Szent Lélek közölt veletek.  Isten elvárja tőletek, hogy azzal a világossággal arányban munkálkodjatok, 
amit Ő adott nektek.”                                                                                Advent Review and Sabbath Herald  12-05-1893 
 
„Tudatában vagyunk -e, hogy milyen nagy azoknak a világiaknak a létszáma, akik figyelik lépteinket?  Olyan 
helyekről, ahonnan a legkevésbé várnánk fognak majd hangok megszólalni és arra bíztatni, hogy hirdessük a 
világnak az utolsó kegyelem üzenetét.  Lelkészek és gyülekezeti tagok, ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL!!  GYORSAN 
ISMERJETEK FEL ÉS RAGADJATOK MEG MINDEN ALKALMAT ÉS ELŐNYT, AMIT A 
GONDVISELÉS FORGÓ KEREKE FELAJÁNL.  Isten, Krisztus és a mennyei angyalok megfeszített 
tevékenységgel dolgoznak, hogy féken tartsák Sátán dühöngő bosszúját, hogy Isten tervei meg ne hiúsuljanak.  
Isten él és uralkodik.  Ő irányítja a világmindenség ügyeit.  Győzelemmel haladjanak előre Katonái!  Legyen 
tökéletes egység rangjaikban!  Szorítsák a harcot a kapukhoz!  Az Úr mint egy hatalmas Hódító fog dolgozni 
értük. 
CSENDÜLJÖN ÁT GYÜLEKEZETEINKEN AZ EVANGÉLIUMI ÖRÖMÜZENET, EGYSÉGES 
TETTRE HÍVJA FEL ŐKET!  FOKOZOTT HITTEL RENDELKEZZENEK A TAGOK.  
MERÍTSENEK BUZGALMAT LÁTHATATLAN MENNYEI SZÖVETSÉGESEIKTŐL, AZOK 
ISMERETÉNEK KIMERÍTHETETLEN FORRÁSAIBÓL, A VÉGZETT VÁLLALKOZÁS 
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NAGYSÁGÁBÓL, ÉS VEZETŐJÜK EREJÉBŐL!  AKIK ISTEN ELLENŐRZÉSE ALÁ HELYEZIK 
MAGUKAT, HOGY VEZESSE ÉS IRÁNYÍTSA ŐKET, AZOK MEGHALLJÁK AZ ISTEN 
RENDELTE KÖVETKEZETES LÉPÉSÜTEMET.  ANNAK LELKE IHLETI ŐKET, AKI ÉLETÉT 
ADTA A VILÁG ÉLETÉÉRT, ÉS TÖBBÉ NEM VESZTEGELNEK TEHETETLENÜL AZON 
RÁGÓDVA, AMIT KÉPTELENEK MEGTENNI.  MAGUKRA ÖLTIK A MENNY FEGYVERZETÉT, 
ELŐRE NYOMULNAK A HARCBAN, KÉSZEN ÉS MERÉSZEN ISTENÉRT, ANNAK 
TUDATÁBAN, HOGY MINDENHATÓ VOLTA ELŐTEREMTI MINDEN SZÜKSÉGLETÜKET.” 

               7 Bizonysagtételek a Gyülekezetek Számára  6 
 
„ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM, A SAJÁT LELKETEK ÉRDEKÉBEN ÉBREDJETEK FEL!  
Krisztus kegyelme nélkül semmit sem tehettek. ADDIG DOLGOZZATOK, AMEDDIG LEHETSÉGES.” 

                                                                                                               Christian Service   Arousement  80 
 
„LLEEGGYYEENN  SSZZEERREEPPEE  MMIINNDDEENNKKIINNEEKK,,  AAKKII  KKEERREESSZZTTÉÉNNYYNNEEKK  VVAALLLLJJAA  MMAAGGÁÁTT,,  AANNNNAAKK AAZZ  
ÜÜZZEENNEETTNNEEKK  HHIIRRDDEETTÉÉSSÉÉBBEENN,,  HHOOGGYY   ’A vége pedig mindennek közel van.’  ‘készülj Istened elé.’  
Kiadványaink, írásaink jussanak el mindenhova.  Nagyban meg kellene emelni a rendszeresen kiadott 
folyóirataink számát.  Hangozzon a Hármas Angyali Üzenet úgy írott formában, mint élő tanítókon keresztül.  
TTII  AAKKIIKK  HHIISSZZIITTEEKK  AAZZ  EERRRREE  AAZZ  IIDDŐŐRREE  SSZZÓÓLLÓÓ  IIGGAAZZSSÁÁGGOOTT,,  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL!!    
KKÖÖTTEELLEESSSSÉÉGGÜÜNNKK,,  HHOOGGYY  MMIINNDDEENN  LLEEHHEETTŐŐSSÉÉGGEETT  ÉÉSS  AALLKKAALLMMAATT  KKIIHHAASSZZNNÁÁLLJJUUNNKK  MMOOSSTT  AAZZ  
IIGGAAZZSSÁÁGG  HHIIRRDDEETTÉÉSSÉÉBBEENN..    AAMMIIKKOORR  KKOOCCSSIIKKBBAANN  UUTTAAZZTTOOKK,,  LLÁÁTTOOGGAATTTTOOKK,,  SSZZOOMMSSZZÉÉ--
DDAAIITTOOKKKKAALL  BBEESSZZÉÉLLGGEETTTTEEKK,,  BBÁÁRRHHOOLL  VVAAGGYYTTOOKK  FFÉÉNNYYLLJJÉÉKK  AA  VVIILLÁÁGGOOSSSSÁÁGGOOTTOOKK..    AADDJJAADD  AAZZ  
ÍÍRROOTTTT  AANNYYAAGGOOTT  MMIINNDDAAZZOOKKNNAAKK,,  AAKKIIKKKKEELL  ÉÉRRIINNTTKKEEZZEELL..    SSZZÓÓLLJJÁÁLL  EEGGYY  NNÉÉHHÁÁNNYY  TTAALLÁÁLLÓÓ  
SSZZÓÓTT,,  AAZZÉÉRRTT  IIMMÁÁDDKKOOZZVVAA,,  HHOOGGYY  AA  SSZZEENNTT  LLÉÉLLEEKK  TTEERRMMÉÉKKEENNNNYYÉÉ  TTEEGGYYEE  AA  MMAAGGOOTT  EEGGYYEESSEEKK  
SSZZÍÍVVÉÉBBEENN..      MMEEGGÁÁLLDDJJAA  IISSTTEENN  EEZZTT  AA  FFAAJJTTAA  MMUUNNKKÁÁTT..”     

A Call to Service in the Master's Harvest Field An Appeal  3 
 
„Meggyőző erővel szólták hozzám ezeket a szavakat.  ÉÉBBRREESSZZDD  FFEELL az őröket, hogy vigyék a figyelmeztető 
szót Amerika minden városába.  Építsétek fel a  terméketlen területeket.  Isten igazságos ítéletei a végső döntés 
súlyával közelednek a földhöz.  Ne a gyülekezetek felett lézengjetek, és ismételgessétek a tagoknak újra és újra 
ugyan azt az igazságot és ugyan akkor a városok tudatlanságban, bűnben, figyelmeztetés nélkül és a 
megmunkálás hiányában maradnak.  Hamarosan el lesz gátolva az út és ezek a városok bezárulnak az 
evangélium üzenete elött.  ÉÉBBRREESSZZDD  FFEELL a gyülekezet tagjait, hogy határozott és önfeláldozó munkában 
egyesüljenek.”                                                Manuscript Releases Volume Ten   Evangelizing Big Cities From Outposts  216 
 
„ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK,,  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM  ÉÉSS  TTEESSTTVVEERRNNŐŐIIMM és hatoljatok be Amerikának 
azokra a területeire, ahol még soha nem volt munka végezve.  Ne hidd, hogy letudtad kötelességedet azzal, 
hogy valamennyi összeget adtál idegen területekre.  Végezni kell a munkát idegen földeken, de Amerikában is 
kell végezni, és ez egyenlően fontos.  Amerika városaiban szinte minden nyelvű ember él.  Ezeknek szükségük 
van arra a fényre, amit Isten az Ő gyülekezetének adott.”                       Christian Service   The Home-Foreign Field  199 
 
„ÉÉBBRREEDDJJ  FFEELL,,  ÉÉBBRREEDDJJ  FFEELL!! Munka vár rád, napod pedig sebesen nyugszik.  Gyöngeség vesz erőt rajtad: 
de minden ami vagy, képességed utolsó morzsája is az Istené, és az Ő szolálatában kell becsületesen és 
önzetlenül felhasználnod azokat.  Munkálkodj, míg nappal van, mert ‘eljõ az éjszaka, mikor senki sem 
munkálkodhat’.”                                                                                       5 Bizonysagtételek a Gyülekezetek Számára  353 
 
„Az Úr üzenetét küldi minden egyes megbízott eszközének: ‘Foglaljátok el helyeteket kötelességetek őrhelyén 
és álljatok szilárdan az igaz ügy mellett.’  Utasított, hogy mondjam meg nektek: ‘Találjátok meg helyeteket.  Ne 
fogadjátok be a fantáziaszülte érzelmes nézeteket azoktól, akiket nem Isten tanít.  Krisztus arra vár, hogy a 
mennyei dolgokba bepillantást adhasson nektek -- vár, hogy megújult tevékenységre gyorsíthassa fel lelki szív-
veréseteket. A JÖVŐ KÖVETELMÉNYEIT, AZ ÖRÖK ÉRDEKELTSÉGEKET NE RENDELJÉTEK 
TÖBBÉ AZ ÉLET KÖZÖNSÉGES ÜGYEI ALÁ.  ‘Nem szolgálhattok Istennek és a Mammonnak.’ 
ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  TTEESSTTVVÉÉRREEKK,,  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL!!”                                                          8 Bizonysagtételek 155 



„Az embertől csak annyi  követeltetik meg, amennyi képességével arányban van, KÉPESSÉGE VISZONT 
BIZTOS, HOGY NÖVEKSZIK HA GYAKOROLJA AZT.  ÉÉBBRREEDDJJ  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEMM,,  AA  SSAAJJÁÁTT  
LLEELLKKEEDD  ÉÉRRDDEEKKÉÉBBEENN  ÉÉBBRREEDDJJ  FFEELL!!  Krisztus kegyelme nélkül képtelen vagy bármit is tenni.  Dolgozz 
ameddig csak tudsz!  Ne hagyd magad megtéveszteni azzal a gondolkodással, hogy az a sorsod, hogy álandóan 
kegyelt vagy, hogy lerázhatod az önmegtagadás, és önfeláldozás ösvényét,  mert ilyen életre hív fel Krisztus 
mindenkit, hogy megosszák azt Vele.  Értékes tapasztalatot nyersz, ha kiveszed a részed Krisztus 
önmegtagadásából és önfeláldozásából.”                                                                   Bible Training School   07-01-1905    
 
„Valóban e világ történelmének záró napjaiban élünk.  Sok időt kell szenteljünk lelki érdekeltségünkre, hogy ha 
tapasztalni akarjuk azt a lelki növekedést, ami feltétlenül szükséges ebben az időszakban.  Határozott 
reformokat kell hozzunk életünkben.  A hang azt mondta: fel kell éberedjenek az őrök és egy különleges 
hangzást kell adjanak a trombitának!  ‘Eljött a reggel, az éjszaka is.’  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  ŐŐRREEIIMM!!  Némák 
azok a hangok, amik kellene, hogy hangoztassák most az igazságot.  Lelkek vesznek el bűneikben, és a 
lelkészek, orvosok és tanárok alszanak.  ÉÉBBRREESSZZDD  FFEELL  AAZZ  ŐŐRRÖÖKKEETT!!”            Pacific Union Recorder  02-20-1908 
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„Isten minden őszinte hívőt arra szólít fel, hogy találja meg helyét a munkában.  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  
TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM,,  KKRRIISSZZTTUUSS  NNEEVVÉÉBBEENN  KKÉÉRRLLEEKK  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL!!  Gyújtsátok meg mécseseiteket a 
mennyei oltárnál.  Isten felhív, hogy hozzátok rendbe házaitokat.  Személyes kegyességetek itassa át 
otthonaitokat.  Bizonyítsa befolyásotok, hogy az igazságosság és az igazság oldalán álltok.  Legyen minden 
tálentum gyakorolva.  Isten egy bölcs, és feltétel nélküli, alapelvekhez hűséges együttműködésre hív fel.  
Aktiv, teljes-lélekkel tevékenykedő munkásokat hív Isten.”              Advent Review and Sabbath Herald  11-29-1898 
 
„ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL,,  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL TESTVÉREIM ÉS TESTVÉRNŐIM!  AZT A MUNKÁT 
KELL VÉGEZZÉTEK, AMIT KRISZTUS VÉGZETT, AMIKOR ITT JÁRT EZEN A FÖLDÖN!  
Emlékezzetek rá, hogy Isten segítő kezeként munkálkodhattok, hogy megnyissátok a börtön ajtókat azoknak, 
akik fogságban vannak.  Csodálatos az a munka, amit Isten az Ő szolgáin keresztül vágyik elvégezni, hogy 
neve álandóan dicsőítve legyen.  ARRA VÁR, HOGY GYERMEKEIN KERESZTÜL MUNKÁL-
KODHASSON.  Gazdag tapasztalatot nyernek azok, akik hagyják magukat felhasználni, olyan 
tapasztalatot, ami telve van Isten dicsőségével.”                                  Advent Review and Sabbath Herald  10-15-1901 
 
„NINCSEN IDŐNK VESZTEGLÉSRE.  MINDEN PILLANAT DRÁGA.  NEM TUDHATJUK, HOGY 
MILYEN HAMAR KERÜL ÜGYÜNK ISTEN ELÉ VIZSGÁLATRA.  TESTVÉREIM ÉS 
TESTVÉRNŐIM KRISZTUSÉRT KÉRLEK TISZTÍTSÁTOK MEG LELKETEKET AZ 
IGAZSÁGNAK VALÓ ENGEDELMESSÉG ÁLTAL, HOGY TISZTA LELKI ÍTÉLŐ-
KÉPESSÉGETEK LEGYEN.  NE HAGYJATOK EGYETLEN FELADATOT SEM 
ELVÉGEZETLENÜL!  KELJETEK FEL ÉS HALADJATOK ELŐRE A FELFELÉ VALÓ 
MENETELÉSBEN.  MEGENGEDHETITEK -E MAGATOKNAK, HOGY GONDATLANOK VAGY 
KÖZÖMBÖSEK LEGYETEK, ÉS MEGKOCKÁZTASSÁTOK, AZ ÖRÖK ÉLETETEK 
ELVESZTÉSÉT?   ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL,,  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL!!  ÉLES FELFOGÓKÉPESSÉGRE VAN 
SZÜKSÉGETEK, HOGY MEGÉRTSÉTEK HOGYAN VÁLHATTOK ISTEN MUNKATÁRSAIVÁ.  
CSELEKEDETEITEKBEN NE LEGYEN BIZONYTALANSÁG, NE HALOGASSATOK SEMMIFÉLE 
KÖTELESSÉGET! CÉLTUDATOSAN DOLGOZZATOK!  MINDEN FAJTA MEGTÉVESZTÉS 
JELENIK MAJD MEG, ÉS HACSAK NEM TISZTA AZ ELMÉTEK, HACSAK NEM ISMERITEK ÉS 
GYAKORLJÁTOK AZ IGAZSÁGOT -- SÁTÁN KIHASZNÁL, ÉS FÉLRE VEZET BENNETEKET 
AZ Ő ÁLOKOSKODÁSA ÁLTAL.  ISMERNETEK KELL, HOGY MIT JELENT A GYAKORLATI 
KEGYESSÉG.  EGYETLEN BIZTONSÁGUNK A KRISZTUSSAL VALÓ EGYSÉGBEN VAN.  HA 
ŐBENNE TARTÓZKODTOK, AKKOR A GYÜMÖLCS AMIT TEREMTEK IGAZSÁGOSSÁGÁ 
VÁLIK.”                                                                                                  Advent Review and Sabbath Herald  03-01-1906 
 
„Fiataljainknak határozottabb tapasztalatra van szükségük az Úrnak végzett munkában.  Azok akik megtanulták 
az Írások igazságait, legyenek hajlandók olyan helyzetbe kerülni, ahol megpróbáltatásban lesz részük, hogy ott 
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érjék el az embereket ahol azok vannak.  Mindenhol vár a munka és nem mindegyik a legkellemesebb.  Az Úr 
olyan fiatalokat hív, akik vidám lelkületet fejlesztettek ki, hogy elmenjenek és másokat is meggyőzzenek annak 
lehetőségéről, hogy a legkedvezőtlenebb körülmények között is vidám kifinomított lelkületet tanusítsanak.  Az 
igazság üzenetét praktikus misszió erőkifejtéssel kell hirdetni.  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM,,  
ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL!!  ŐŐRRKKÖÖDDJJEETTEEKK,,  IIMMÁÁDDKKOOZZZZAATTOOKK,,  ÉÉSS  SSZZEENNTTEELLJJÉÉTTEEKK  OODDAA  MMAAGGAATTOOKKAATT  
AARRRRAA  AA  NNAAGGYY  MMUUNNKKÁÁRRAA,,  AAMMEELLYY  EELLVVÉÉGGZZÉÉSSRREE  VVÁÁRR!! ”                           Spalding and Magan Collection  407 
 
„Ha testvéreink rádöbbennének, hogy a föld lakosai milyen közel állnak ahhoz, hogy Isten törvényszéke elé állíttassanak, 
hogy megválaszoljanak a testben végzett tetteikért, akkor milyen komolyan dolgoznának együtt Istennel az igazság 
bemutatásában?  MENNYIRE FÁRADHATATLANUL DOLGOZNÁNAK A VILÁGBAN, ISTEN 
ÜGYÉNEK ELŐMOZDÍTÁSÁBAN, HIRDETNÉK SZÓBAN ÉS TETTBEN, HOGY ‘A vége pedig 
mindennek közel van.’  Testvéreim és testvérnőim, rázzátok fel alvó energiátokat, hogy megragadjátok a munkát 
ami elvégzésre vár!  Bizonyságtevésetek hordozza a helyes képviselés tömjén illatát!  Sokak részére a Harmadik Angyal 
Üzenetének igazsága száraz elméletté vált.  Hangzik az üzenet, ÉÉBBRREESSSSZZÉÉTTEEKK  FFEELL  AAZZ  ŐŐRRÖÖKKEETT!! ‘Magas 
hegyre menj fel, örömmondó Sion! emeld föl szódat magasan, örömmondó Jeruzsálem! emeld föl, ne 
félj! mondjad Júda városinak: Ímhol Istenetek!’”                                                    Australasian Record  04-15-1912 
 
„Otthonainkban alkalmazott missionárusi lelkület nem igen ismert közöttünk, pedig nagyon szükséges a megnyilvánulása 
a munka minden területén.  A gyülekezet egy részénél mutatkozik valamiféle tevékenység a misszió munka területén, de 
ha nem ébredünk fel általánosan és teljesen, akkor azok, akik nem ismerik az erre az időre szóló igazságot, megelőznek 
bennünket és elzárják elöttünk az utat.  Mennyi időre lessz vajon szükség felébreszteni a tétleneket, akik évekig 
vesztegették idejüket Battle Creek-ben?  Mikor válnak Istennek hűséges tanuivá?  Mennyi idő telik még el mire felveszik 
Krisztussal az igát?  Mennyi idő van naponta Isten tiszteletre szánva?  Hányan időznek elmélkedéssel és buzgó imával?  
Hányan képezték ki magukat, hogy gazdaságossá válnjanak költekezésükben, hogy legyen ajándékuk és adományuk Isten 
házára?  Hánynak melegítette szívét a jótékonyság praktikus gyakorlása?  Hányan tettek komoly erőfeszitést annak 
érdekében, hogy lelkesítsenek másokat a Mesternek való munka végzésére?  Ahhoz, hogy otthonainkban 
sikeresen dolgozzunk olyan lelkületre van szükség, amelyiknek hite és kitartása van, amelyik nem fullad 
kudarcba, se nem csügged el.  NNIINNCCSSEENN  EEGGYYEETTLLEENN  TTÉÉTTLLEENN  LLÉÉNNYY  SSEEMM  AA  MMEENNNNYYBBEENN,,  ÉÉSS  
EEGGYYEETTLLEENN  EEGGYY  SSEEMM  MMEEGGYY  BBEE  AAZZ  ÜÜDDVVÖÖSSSSÉÉGG  KKAASSTTÉÉLLLLYYAAIIBBAA,,  AAKKII  EELLMMUULLAASSZZTTOOTTTTAA  
KKRRIISSZZTTUUSS  IIRRÁÁNNTT  ÉÉRRZZEETTTT  SSZZEERREETTEETTÉÉTT  KKIIMMUUTTAATTNNII,,  AAKKII  NNEEMM  FFÁÁRRAADDOOZZOOTTTT  MMÁÁSSOOKK  
ÜÜDDVVÖÖZZÜÜLLÉÉSSÉÉÉÉRRTT..    Ki tudná megállapítani, hogy mennyi munka lett volna gyülekezeteinkben elvégezve, ha 
az igazság szószólói nem hagyták volna el a gyönge gyülekezeteket, és nem özönlöttek, volna be Battle Creek-
be?  Hány lélek lett volna megmentve, ha tagjaink hűséges, szorgalmas Isten-félő szolgái lettek volna 
Krisztusnak, és erőfeszítést tettek volna arra, hogy befolyásuk olyan távol jusson el otthonuktól, amilyen távol 
csak lehetséges?  Egy kanóc egy helyen való meggyujtása, lehet hogy sok más kanóc fellobbanását idézhette 
volna elő, és az eredmény az lett volna, hogy a dicsőítés, és hálaadás hangja hangzott volna fel, és sokan 
mondták volna ‘Mit mívelt Isten!  Aki véghetetlen bõséggel mindeneket megcselekedhetik, feljebb 
hogynem mint kérjük vagy elgondoljuk.’”                               Testimonies to Ministers and Gospel Workers  207 
 
„Azok közül, akik Isten gyermekeinek vallják magukat, kik azok, akik vállalják ezt a szent munkát, és 
dolgoznak azokért a lelkekért, akik ismeret hiányában pusztulnak el?  Figyelmeztetni kell a világot!  Sok helyre 
rámutattak nekem, ahol szükséges a megszentelt, hűséges, fáradhatatlan törekvés.  Krisztus sokaknak nyitja 
meg a szívét és elméjét a nagy városainkban.  Ezeknek szükségük van Isten Szavának igazságára; és ha szent 
közelségbe járulunk Krisztuhoz és keressük ezekkel az emberekkel a közelséget, akkor a jóra való befolyás fog 
bekövetkezni.  FFEELL  KKEELLLL  ÉÉBBRREEDDJJÜÜNNKK, rokonszenvre kell lépjünk Krisztussal és ember társainkkal!  A nagy 
és kis városokban, közeli és távoli helyeken kell végezni a munkát, és intelligensen kell azt végezni!  Soha ne 
vonulj vissza!  Az Úr adja az igaz befolyást a szívekre akkor, ha összhangban dolgozunk az Ő Lelkével.” 
                                                                                                                                   Selected Messages Book 2  403-404 
 
„ TESTVÉREIM KOMOLYAN SZEMLÉLJÉTEK EZEKET A DOLGOKAT, ÉS TEGYÉTEK FEL A 
KÉRDÉST, ELVÉGZEM –E FELADATOMAT TELJESSÉGGEL ISTEN ÜGYÉNEK ELŐRE 



MOZDÍTÁSÁBAN?  VAGY SZALVÉTÁBA TEKERTEM –E BE TÁLENTUMAIMAT, ÉS EZÁLTAL 
ELREJTETTEM AZT A KINCSET, AMIT AZ ÚR LELKEK MEGMENTÉSÉRE AKART, HOGY 
FELHASZNÁLJAK?  NE LEGYENEK REST SZOLGÁK!  MMIINNDDEENNKKII  ÉÉBBRREEDDJJEENN  VVAALLAAMMIIFFÉÉLLEE  
CCSSEELLEEKKVVÉÉSSRREE,,  ÉÉSS  TTEEGGYYEE  AAZZTT  MMOOSSTT, AZ ÚR ÁLDÁSAI BIZTOS, HOGY KÖVETIK 
MUNKÁJUKAT.”                                                                            (Australasian) Union Conference Record  12-01-1900 
 
„Nem egyedül a lelkészeken nyugszik e munka végzésének felelősége.  A GYÜLEKEZETI TAGOKNAK 
SZÁZAI, AKIK ISMERIK A MEGMENTŐ IGAZSÁGOT, MUNKÁBA ÁLLÍTHATJÁK MAGUKAT 
A KÖZVETLEN SZOMSZÉDSÁGUKBAN ÉS KÖRNYEZŐ TELEPÜLÉSEKEN.  Jó lenne ha 
mindenhol, ahol megvalósítható, az ilyen munkások kimennének, mint ahogy azt a korai apostolok tették.  
Testvérek és testvérnők vegyétek fel ezt a munkát.  Hordozzatok magatokkal könyveket és iratokat, és bízzátok 
magatokat Istenre!  Senki se prólálja önkényes megtiltásokkal akadályozni ezt a fajta házról házra való munkát. 
Figyelmeztetni kell a világot, és a földnek minden ügynöke működésbe kell lépjen az Úr munkájának 
elvégzésében és bölcsen irányítva és buzdítva kell legyen.  ÉÉBBEERREESSSSZZÉÉTTEEKK  FFEELL  AAZZ  ŐŐRRÖÖKKEETT; mert 
közel a vég…”                                                                                                        Manuscript Releases Volume Six  195 
 
„Sokan vesznek ma el az ismeret hiányában.  Nem kellene -e, hogy átadjuk elménket, lelkünket és hangunkat az 
igazság hirdetésének, mint ahogy az a Krisztus Jézusban rejlik?  Minden munkásnak azt mondom, hogy mutasd 
meg a hitetleneknek, hogy van erő Istenben!  Figyelmeztető szavakkal közöld gondolataidat arra vonatkozóan, 
hogy mi szükséges ahhoz, hogy ‘készülj Istened elé’.   Minden vizeknél vessed az igazság magvait.  
ÉÉBBRREESSZZDD  FFEELL  AAZZ  ŐŐRRÖÖKKEETT és erővel telt szavakkal hordozd velük az üzenetet!  ‘Kiálts [teljes] torokkal, ne 
kiméld; mint trombita emeld fel hangodat, és hirdesd népemnek bûneiket, és Jákób házának vétkeit’.  
Egyéni, Istenbe vetett bizalmaddal és reménységeddel arányban lesz tapasztalataidnak növekvése.” 
                                                                                                                                               Loma Linda Messages  170 
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„Ébredjetek rá a lehetőségekre!  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM  ÉÉSS  TTEESSTTVVÉÉRRNNŐŐIIMM!!  Ne féljetek jót 
tenni!  ‘A jótéteményben pedig meg ne restüljünk, mert a maga idejében aratunk, ha el nem lankadunk.’  
Ne várj arra, hogy más mondja meg, hogy mi a kötelességed.  Nyisd ki a szemed és lásd meg, hogy kik vannak 
körülötted; ismerd meg a segítségre szorulókat, nyomorultakat, szűkölködőket.  Ne bújj el előlük, ne zárkózz el, 
szükségleteik elől.  Ki adja a tiszta vallásosságra, olyanra, ami nincs beszennyezve önzéssel és romlottsággal a 
Jakab könyvében említett bizonyosságot?  KIK AZOK AKIK IGYEKEZNEK MINDEN EREJÜKBŐL 
TELHETŐT MEGTENNI A MEGVÁLTÁS TERVÉBEN?”                     Testimonies for the Church Volume 2  29 
 
„ Legyenek most gyorsan kis csoportok szervezve, akik kettesével kimennek és Krisztus lelkületével dolgoznak, 
és követik az Ő terveit.  Az Úr gondot fog viselni az Ő munkájáról, annak ellenére, hogy lesznek Judások, akik 
bedolgozzák magukat a munkások soraiba,.  Angyalai előre mennek és előkészítik az utat.  Már ezelött kellett 
volna hogy minden nagy város hallja a megpróbáló üzenetet, és ezrekkel kellett volna megismertetni az 
igazságot.  ÉÉBBRREESSSSZZÉÉTTEEKK  FFEELL  AA  GGYYÜÜLLEEKKEEZZEETTEEKKEETT, vegyétek elő a lámpásokat a véka alól…” 
Még félig sem vagyunk ébren szükségleteink tudatában és annak tudatában, hogy milyen időket élünk.  
ÉÉBBRREESSSSZZÜÜKK  FFEELL  AAZZ  ŐŐRRÖÖKKEETT!!  ELSŐDLEGES MUNKÁNK AZ LEGYEN, HOGY VIZSGÁLJUK 
MEG SZÍVEINKET ÉS TÉRJÜNK MEG.  Nincs időnk arra, hogy jelentéktelen dolgokra vesztegessük 
időnket.”                                                                                                                              Medical Ministry  303 & 304 
 
„MINDENKI, AKI KRISZTUS NEVÉT VALLJA, VEGYEN RÉSZT ANNAK AZ ÜZENETNEK A 
HIRDETÉSÉBEN, HOGY ‘A vége pedig mindennek közel van.’… ‘készülj Istened elé’.  LEGYENEK 
IRATAINK MINDENHOL TERJESZTVE!  NAGYBAN EMELKEDJEN MEG A FOLYÓIRATAINK 
PÉLDÁNYSZÁMA!  LEGYEN A HÁRMAS ANGYALI ÜZENET EVANGÉLIUMI IRODALOM 
FORMÁJÁBAN, ÉS ÉLŐ TANÍTÓKON KERESZTÜL IS HIRDETVE! TE, AKI HISZED AZ ERRE 
AZ IDŐRE SZÓLÓ IGAZSÁGOT ÉÉBBRREEDDJJ  FFEELL!!   KÖTELESSÉGÜNK, HOGY MINDEN 
LEHETSÉGES ESZKÖZ ALKALMAZÁSÁVAL ELŐSEGÍTSÜK AZ IGAZSÁG HIRDETÉSÉT.  HA 
UTAZOL, SZOMSZÉDAIDAT LÁTOGATOD, BESZÉLGETSZ, BÁRHOL VAGY, VILÁGÍTSON A 
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LÁMPÁSOD!  ADJAD AZ ÍRÁSOKAT ÉS RÖPIRATOKAT MINDENKINEK, AKIVEL 
ÉRINTKEZEL, SZÓLJÁL IDŐSZERŰ SZAVAKAT, AZÉRT IMÁDKOZVA, HOGY A SZENT 
LÉLEK A MAGOT TERMŐVÉ TEGYE EGYESEK SZÍVÉBEN, ISTEN MEGÁLDJA EZT A 
MUNKÁT.”                                                                                                                       The Publishing Ministry    57 
 
„Ha testvéreink most fenntartás nélkül odaszentelik magukat Istennek, akkor Ő elfogadja őket.  Adni fogja 
elméjük átalakítását, hogy életről életre fűszerek legyenek.  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM  ÉÉSS  
TTEESSTTVVÉÉRRNNŐŐIIMM, hogy felemelkedjetek magas elhívásotokhoz Urunkon, Krisztus Jézuson keresztül.” 

Selected Messages Book 1   166 
 
„Az Úr nem dicsérheti meg azt a népet, amelyik kegyességet vall, vallja, hogy hisz Krisztus közeli 
eljövetelében, mégsem figyelmezteti a városokat a rövidesen lesújtó csapásokra.  Hanyagságukért ítéletre 
kerülnek azok, akik így járnak el.  Krisztus értékes életét adta oda a bűneikben pusztuló lelkekért.  
Visszautasítjuk -e a ránk bízott munka végzését?  Visszautasítjuk talán az Istennel és a mennyei seregekkel való 
együttműködést?  Ezrek utasítják vissza.  Nem válnak eggyé Krisztussal.  Elmulasztják átsugározni életükön 
Krisztus nagy áldozatát, oly megmentő kegyelem által, mely az igazságos cselekedeteken keresztül nyilvánítja 
ki az igazságot.  Isten Fiának áldozata ezt a feladatot ruházta az emberre.  Ezt tudva közönyösek maradhatunk -
e?  Fölhívom testvéreinket, ÉÉBBRREEDDJJÜÜKK  FFEELL!!  LLEELLKKII  KKÉÉPPEESSSSÉÉGGEEIINNKK  EELLGGYYÖÖNNGGÜÜLLNNEEKK,,  
EELLPPUUSSZZTTUULLNNAAKK,,  HHAA  NNEEMM  HHAASSZZNNÁÁLLJJUUKK  AAZZOOKKAATT  LLÉÉLLEEKKMMEENNTTÉÉSSRREE  KKRRIISSZZTTUUSS  OOLLDDAALLÁÁNN..  
Milyen mentséget hozhatunk fel, ha elhanyagoljuk a hatalmas és csodálatos munkát, melynek 
elvégzéséért Krisztus az Ő életét adta?”                                                9 Bizonysagtételek a Gyülekezetek Számára  70 
 
„‘Fiam, az én szavaimra figyelmezz, az én beszédimre hajtsad füledet.’  . . . ‘Mert életök ezek azoknak, 
akik megnyerik, és egész testöknek egészség.’  Az utolsó napok veszélyeiben élünk.  Isten Lelke vonul 
vissza a földről, de nem hagyott el az Úr testvérem.  Utasítást kaptam, hogy bátorítsalak, hogy életed nem lett 
elfecsérelve.  ÉÉBBRREEDDJJ  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEMM,,  ÉÉSS  AAZZ  ÚÚRR  EELLVVEEZZEETT  AA  MMUUNNKKÁÁHHOOZZ,,  AAMMIITT  RRÉÉSSZZEEDDRREE  
SSZZÁÁNNTT..  De ne járj továbbra az ellenség kedvébe azzal, hogy engedsz a kétségbeesés kisértésének.  Legyen 
Isten igazsága napsütés és éltető levegő a lelkednek”                                                               This Day with God  129 
 
„Nagy munkát kell végezni.  Az igazságot világos tiszta kinyilatkoztatással kell hirdetni.  A Szent Lélek 
megszentelésével, alázatosan Isten elött járva kell végezzük a munkát.  Üzenetvivőket kell küldjünk minden 
megmunkálatlan területre, és az Úr majd hatást gyakorol a szívekre.  Az első és második Angyal Üzenete a 
Lélek erejével terjedt, és azok akik alázatosan jártak a hirdetésben, nagy áldásban részesültek.  ÉÉBBRREEDDJJÜÜNNKK  
FFEELL  MMIINNDDAANNNNYYIIAANN,,  ÉÉSS  NNAAGGYY  EENNEERRGGIIÁÁVVAALL  VVÉÉGGEEZZZZÜÜKK  AAZZ  EELLVVÉÉGGZZEENNDDŐŐ  MMUUNNKKÁÁTT..”  

                                                                    This Day with God  282 
 
„Nem szabad, hogy anyagiak hiánya miatt megálljon a munka,  több pénzt kell befektetni rá.  Amerikában élő 
Testvéreim, Mesterem nevében szólítalak, ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL!!  Ti akik szalvétába tekeritek anyagi javaitokat 
és eldugjátok a földben, ti akik házakat építetek, és telket vásároltok telekhez, Isten felszólít, hogy ‘Adjátok el 
amitek van, és adjatok alamizsnát.’  Egy olyan időszak közeledik, amikor a törvény megtartói se nem 
vehetnek, se el nem adhatnak.  Siessetek, ássátok ki az eldugott tálentumaitokat.  Ha Isten pénzt bízott rátok, 
legyetek hűségesek vele, tekerjétek ki szalvétáitokat, és küldjétek el tálentumaitokat a pénzváltókhoz, hogy 
amikor Krisztus eljön befogadhassa az Övéit -- kamattal együtt.  A végső időben, mielött ez a munka lezárul, 
szívesen lesznek ezrek az oltárra fektetve.  Férfiak és nők áldott előjognak fogják tekinteni, hogy részük 
lehet lelkek előkészítésében, hogy azok majd megálljanak Isten nagy napján, és olyan készségesen adnak 
majd százakat, mint ahogy most adják a dollárokat.  Ha Krisztus szeretete égne azok szívében, akik 
gyermekeinek vallják magukat, akkor már ma megnyilvánulna ez a lelkület.  Ha rádöbbennének, hogy milyen 
közel van minden olyan munkának a vége, ami lelkek megváltásáért történik, akkor olyan szabadon feláldoznák 
tulajdonukat, mint azt a korai gyülekezet tagjai tették.  Olyan megfontoltan dolgoznának Isten ügyének 
előrehaladásáért, mint a világi emberek dolgoznak a gazdagság szerzéséért.  Tapintat és szakértelem lenne 



gyakorolva, és lekiismeretes és önzetlen munka lenne végezve az anyagiak megteremtésére, nem felhalmozni, 
hanem beönteni Isten kincses házába.”           Historical Sketches of the Foreign Missions of the Seventh-day Adventists  292 
 
„Ehez a munkához pénzre van szükség.  Egyikünk se legyen tékozló, mert nem engedhetjük meg magunknak.  
Korlátozzuk kivánságainkat, mert a Mester mondja, hogy ezt tegyük.  Munkatársai kell legyünk Neki, Aki 
otthagyta a fejedelmi udvart, és szegény lett értünk, hogy mi az Ő szegénységén keresztül gazdagokká 
váljunk.  Azt mondja nekünk ‘Kövess Engem’.  Utasítva lettem, hogy FFEELL  KKEELLLL  ÉÉBBRREEDDJJÜÜNNKK és el kell 
hagynunk minden felesleges költekezést. Legyünk önmegtagadók, és önfeláldozók, hogy Isten munkája előre 
haladjon, és olyan helyekre bejusson, ahol az emberek még semmit sem tudnak az igazságról.  A sötétségben 
lévők lelke pont olyan értékes, mint a mi lelkünk, és meg kell őket nyerni Istennek.” 

                                                                                      (Australasian) Union Conference Record  07-28-1899 
 
„Fell kell szólaljak a déli területekért.  A Megváltó közeli eljövetelének üzenete minden városba el kell jusson.  
FFEELL  KKEELLLL  ÉÉBBRREEDDJJÜÜNNKK ÉS MÉRLEGELNÜNK KELL, HOGY MIT JELET EZ SZÁMUNKRA 
EGYÉNENKÉNT A MEGSZENTELT ERŐKIFEJTÉS TERÉN.”                               Field Tidings  06-08-1910 
 
„Isten nem hagyta el a déli területet.  Drága lelkek élnek ott, és drága lelkek vannak más helyeken is amikről 
említést tettem itt.  Az Úr akarata, hogy FFEELLÉÉBBRREEDDJJÜÜNNKK, és lássunk hozzá a látszólag lehetetlen 
munkához, és bízzunk Benne, hogy sikeressé teszi azt.”                         The General Conference Bulletin  06-04-1909 
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„TTEESSTTVVÉÉRREEKK,,  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL!!  Rázzátok le letargiátokat, és komolyan igyekezzetek Krisztus 
munkatársaivá válni!  Az a fény, ami rátok sugárzik, világítson másokra is, azokra akik sötétségben 
vannak.  Igaz buzgó misszionáriusi lelkületre van szükségetek.”  

Second Advent Review and Sabbath Herald  11-07-1878 
 
„Álandóan kapnunk és adnunk kell.  A világosság élő csatornái kell legyünk.  Isten átformáló kegyelme 
kell érintsen minden prédikátort, hogy megszentelődjön, hogy mások is megszentelődhessenek.  Buzgó komoly 
erőfeszítést kell kefejteni, hogy FFEELLÉÉBBRREESSSSZZÉÉKK a kényelmet szerető, álmos gyülekezetet, amelynek 
nagy világossága, és ismerete van, de nincs hozzá megfelelő hite, és munkálkodása.  Élő bizonyságot kell 
tenni, ki kell mutatni az Isten Szent Lelkének minden gyülekezeti tagra való kitöltetésének szükségességét, 
hogy a fény átsugározzon másokra, akik sötétségben vannak.  Nagyon kevés történik a lelkészi munkában.  
Bőséges a felszínes szántás, és meglátszik az eredménye.  HIÁNY VAN A GYÜMÖLCSÖT TERMŐ 
KERESZTÉNYEKBŐL.”                                                                      Advent Review and Sabbath Herald  05-27-1890 
 
„Meg van mindenünk ami arra buzdít bennünket, hogy végezzük a munkát az Úrnak, keressük azoknak 
megváltását, akikért Krisztus meghalt.  Teljes szívből munkálkodó misszionárusokra van szükségünk, akik 
fenntartás nélkül adják át magukat Isten szolgálatának, és dolgoznak azokért, akik közel vannak, és azokért is 
akik messze távol vannak.  Most van itt az ideje, hogy a menny angyalaival együtt munkálkodjunk abban, hogy 
az emberek elé vigyük az időszerű igazság fényét.  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM  ÉÉSS  
TTEESSTTVVÉÉRRNNŐŐIIMM;; mert elmúlt az éjszaka, és nappal van.  Dolgozzatok, amíg tart a nap, mert jön az éjszaka, 
amikor már senki sem dolgozhat.  Addig menjetek ki menteni a veszendő lelkeket, ameddig még tart a 
kegyelem, nehogy örökre túl késő legyen, amíg habozol.  ‘És aki arat, jutalmat nyer, és az örök életre 
gyümölcsöt gyûjt.’”                                                                                                  Advent Review and Sabbath Herald  11-06-1894    
 
„ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK  FFEELL  TTEESSTTVVÉÉRREEIIMM,,  LLEELLKKII  TTEEVVÉÉKKEENNYYSSÉÉGGRREE  ÉÉBBRREEDDJJEETTEEKK!!  Naponta eltökélt 
szándék nyilvánuljon meg arra, hogy jók legyünk és jót cselekedjünk.  Nem elég, hogy csak egy csöndes 
imádságos életet éljünk.  Elmélkedés önmagában nem tesz eleget a világ szükségletének.  Az éber várakozást 
vegyíteni kell az éber munkálkodással.  Élő, éber, energikus Keresztényeknek kell lennünk, akik buzgón 
igyekeznek átadni másoknak az igazsság áldását.”                             Advent Review and Sabbath Herald  08-19-1902 
 
„Utasítást kaptam arra, hogy a múltban elhangzott üzeneteket újjá kell éleszteni.  Nélkülözhetetlen, hogy mint 
testvérek és testvérnők a szent egység kötelékével legyünk összekötve az elöttünk álló munka elvégzésére.  
A világ nagyon keveset ismer abból az igazságból, amit mi hiszünk.  Tiszta egyenes vonalakban kell hirdessük 
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az egész világnak az erre az időre szóló üzenetet.  Az üzenet szól hozzám,  ‘ÉÉBBRREESSZZDD  FFEELL  AAZZ  ŐŐRRÖÖKKEETT,, 
MINDENKI SOROLJON MOST BE A MUNKÁBA!’”                    Advent Review and Sabbath Herald  04-19-1906 
 
„Isten megpróbál bennünket, mint ahogy megviszgálta és megpróbálta Ádámot és Évát az éden kertjében az 
étvágy területén, hogy kifejlődjön ami a szíveinkben van.  Keresztények vagyunk? Akkor Isten dicsőségére 
eszünk és iszunk.  Büszkeség, önmagunkkal való engedékenység, a világ szeretete sokakat elválasztott Istentől.  
Az igazság alapelvei szó szerint feláldoztattak egy nagy létszámú osztály által, akik ugyanakkor azt vallják, 
hogy szeretik az igazságot.  FFEELL  KKEELLLL  ÉÉBBRREEDDNNII  AA  KKEERREESSZZTTÉÉNNYYEEKKNNEEKK és elszánt erőfeszítéssel 
cselekedni, mert befolyásuk mások véleményét és szokásait formálja.  Azt a súlyos felelőséget hordozzák 
magukon, hogy befolyásuk által lelkek sorsát döntik el.”                                    The Signs of the Times  08-11-1887  
 
„Ha el lett volna végezve az a munka, amit Isten eltervezett, akkor teljesen mások lennének  most az állapotok a 
világban.  De alszanak azok, akik Krisztus követőinek vallják magukat, a gyülekezetek nem töltik be  
legszentebb megbizatásukat.  Emberek, akik őrségre lettek álítva alszanak őrhelyükön, és sokan nem hajlandók 
felébredni.  Nem tesznek eleget az evangéliumi megbizatásnak.” 

Testimonies and Experiences Connected With The Loma Linda Sanitarium and College of Medical Evangelists  13 
 

„Gyönyörű reggel van.  Jó az Úr, áldom az Ő Szent nevét.  Nagyon vágyakozom egy tiszta pontosan érthető 
magyarázatra a Krisztusban való hitáltali megigazulás témájára vonatkozóan.  Sokkal kevesebbet 
gondolkoztunk és beszéltünk erről a témáról, mint kellett volna, ezért a sötétség árnyékában időztünk -- 
reménytelenül, hit nélkül, anélkül az erő nélkül, ami segített volna ellent állni a kísértőnek.  Tisztább lelki 
szemekre van szükségünk, hogy mint Mózes el tudjuk viselni Annak tekintetét, Aki láthatatlan.  Nagy munka 
elvégzésére van szükség Ausztráliában, nagy munkát kell végezni a Melbourne gyülekezetben.  Ebben a 
városban 100 missionárus kellene munkálkodjon, ehelyett csak néhány Biblia munkás van.  Mit jelent ez?  Így 
kiáltok, ‘Ó ISTENEM, ÉÉBBRREESSZZDD  FFEELL  AAZZ  EEMMBBEERREEKKEETT, TEGYED ŐKET VELED EGYÜTT 
MŰKÖDŐ MUNKÁSOKKÁ, LEHELD AZ IGAZ MISSZIONÁRIUSI LELKÜLETET AZOKBA, 
AKIK ISMERIK AZ ERRE AZ IDŐRE SZÓLÓ ÜZENETET.’”                   Manuscript Releases Volume 12  141 
 
„Ezek a szavak a Michigan Konferencia minden lelkészének szólnak.  Kérem olvassátok el a második Timóteus 
3. fejezetét!  Minden szó, minden gyülekezetünknek alkalmazható erre az időre.  Nem kellene -e, hogy az 
Amerikában élő testvéreink felébredjenek letargikus álmos tétlenségükből?  Nem lenne -e jó ha Isten 
kegyelmével tisztítanák meg lámpásuk kanócát, hogy tiszta, fényes sugarakkal világítsanak annak a világnak, 
amelyik sötétségben van?  NAGY MUNKA VÁR ELVÉGZÉSRE; üzenetet kell hordozni arra vonatkozóan, 
hogy hogyan készüljenek fel az emberek arra, hogy megállhassanak az Úr napján.”            

Manuscript Releases Volume 20  318 
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Immááddkkoozzzz,,
  hh

  
o

        IImmááddkkoozzzz,,  
  hoggyy  éébbrreesssszzeenn  ffeell  aazz  ÚÚrr,,  

        ééss  rreennddeezzzzee  ssoorraaiinnkkaatt!!  
 

Imádkozz, hogy készítsen el az Úr és 
segítsen – Isten utolsó egyházának, mint 
szervezetnek és minden tagnak 
egyénenként is – felkészülni: 
 

 Az elpecsételésre 
 A Késői Esőre 
 A befejező munkára 
 Az üldöztetés idejére 
 Az örök életre 

 

Kérünk imádkozz minden nap!  Ha 
lehetséges válassz egy meghatározott 
időpontot, és írd be a fehér oval –ba a 
másik oldalon.  Használd emlékeztetőnek
ezt a kártyát. 
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Nyomtatási Útmutató 
 
 
 

 Nyomtasd ki az első oldalt kékes zöld (8½”  x 11”)  papírra   
 

 Nyomtasd ki a 2 - 9 oldalakat fehér (24 lb; 8½”  x 11”) papírra  a lap elejére és hátuljára 
 

 Nyomtasd a 10. és 11. oldalt kemény fehér papírra ( 8½”  x 11”,  67lb vagy vastagabbra) 
nyomtasd ki a 10. et az egyik oldalára, fordítsd a lapot horizontálisan              és 
nyomtasd az 11. et a másik oldalára)   Vágd 4-be.      

 
 Nyomtasd ki a 12. oldalt 4.25" x  9.5" borítékra ha a nyomtatód jobb szélső oldalon tölti a 

borítékot, vagy a 13. oldalt, ha középen tölti a borítékot. 
 

 Hajtsd az első oldalt 3-ba - Z - alakba -- úgy hogy a kép kifelé legyen 
 

 Hajtsd a 2.- 9. oldalt 3-ba - Z - alakba -- úgy hogy a kép kifelé legyen 
 

 Rakj minden borítékba egy felhívást, egy idézetek gyűjteményét, és 2 kártyát 
 

  KKéérrjjüükk!!!!!!    KKéésszzííttss  ssookk  ppééllddáánnyytt,,  oosszzdd  sszzéétt  aa  ggyyüülleekkeezzeettbbeenn,,  aadddd  ooddaa  

sszzeemmééllyyeesseenn,,  vvaaggyy  ppoossttáázzdd  eell  mmiinnddeenn  KKeerreesszzttéénnyy  ccssaallááddttaaggooddnnaakk  ééss  

bbaarrááttooddnnaakk!!!!!!  

  TTaarrttssuukk  éébbrreenn  eeggyymmáásstt,,  hhooggyy  aammiikkoorr  aazz  ÚÚrr  hhaammaarroossaann  mmeeggjjeelleenniikk  aazz  

ééggnneekk  ffeellhhőőiibbeenn,,  aakkkkoorr  sszzoorrggaallmmaass  mmuunnkkáábbaann  ttaalláálljjoonn  bbeennnnüünnkkeett!!      

  

HHűűssééggeess  tteevvéékkeennyykkeeddééssüünnkk  áállttaall  ssiieetttteettjjüükk  eelljjöövveetteelléétt!!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


